

锦旗送给最可爱的人

消防官兵救人获赞

本报菏泽10月15日讯(记者 邓兴宇)“太感谢你们了,今天专门送来锦旗,对你们表示无比的感谢。这次多亏你们,帮我们减少损失,向你们表示最衷心的感谢!”15日上午,一名男子将写有“人民消防、一心为民”的锦旗送到菏泽公安消防经济开发区大队。原来,14日,该男子住处一楼发生火灾,老人和孩子都被困在二楼,幸得消防官兵及时赶到成功救出。

14日10时许,黄河路立交桥某家属院附近一楼房的一楼发生火灾,现场浓烟滚滚。菏泽市公安消防经济开发区大队岳程中队接到报警后,迅速出动2辆消防车及12名消防官兵火速赶赴救援。

“楼上还有一个老人和孩子,你们赶紧先救人。”消防官兵赶到现场后,发现着火部位为一楼,滚滚浓烟笼罩着一楼住户,一名老人和一孩子被困在二楼呼喊求救。

由于失火现场道路狭窄消防车救援梯无法施展,加上一楼的浓烟,老人和孩子在楼上很是焦急。“找梯子,赶紧救人。”指挥员果断下达命令。说时迟,那时快,现场群众已经从家里拿来竖梯。架上竖梯,消防官兵就向上爬,将老人和小孩成功救下。人员被成功救出后,消防官兵又利用水枪进行内攻灭火。15分钟后,明火基本消除,随后消防官兵又进一步深入内部消除残火。



▶14日,救援现场。通讯员 吴昊 摄

免费外贸培训 120家企业受益

近日,菏泽进出口检验检疫局联合市商务局、海关等部门举办了外贸业务知识培训,重点宣讲最新外贸形势、检验检疫政策、通关便利化措施,并对企业关注的问题进行了现场沟通交流。菏泽各县区商务部门负责人及120家进出口企业参加培训。

本报记者 董梦婕 摄影报道



17日,首届菏泽市妇女手工艺优秀作品展在图书馆举行

鲁锦、陶艺、剪纸……让你大开眼界

本报菏泽10月15日讯(记者 张建丽) 你想一睹指尖上的女工才艺吗?首届菏泽市妇女手工艺优秀作品展将于10月17日—19日在市图书馆一楼展厅展出。鲁锦、陶艺、剪纸、刻瓷、刺绣……让你大开

眼界。

据介绍,为充分展现菏泽丰富多彩的地方民族文化艺术和指尖之下女手工艺者精湛的技艺、聪明才智和蓬勃向上的精神风貌及艺术修养,激发广大妇女追求美、创造美、享受美

的热情。同时,帮助更多的女性在手工制作领域中实现增收致富,菏泽市妇联、市女企业家协会牵头举办的“菏泽市女企业家协会手工艺者委员会成立暨首届妇女手工艺作品展览会”将于10月17日在市图书

馆召开。

本次会展将展出作品近200个,涉及鲁锦、陶艺、剪纸、刻瓷、刺绣、面塑、布艺、勾编、花草等多种富有特色、创意新颖、制作精美、门类多样的民族、民间手工艺品。

检察官办案咋样 现场打分



本报菏泽10月15日讯(记者 邢孟 通讯员 乔建设 任爽)“公诉人指控犯罪事实有力,出示的证据确凿,论证充分,出庭效果好。”15日,在庭审结束后,菏泽市检察院的检察官们收到特约检察官现场打分点评。

为自觉接受民主监督,进一步增强办案透明度,不断提高公诉人的办案能力和出庭水平,菏泽经济开发区检察院与菏泽市检察院定期邀请特约检察官旁听公诉案件的庭审,并在庭审后请他们为公诉人的表现现场打分评议。

15日,特约检察官孙军利在旁听了菏泽经济开发区检察院提起公诉的周某贩卖毒品一案的庭审,认真观摩了法庭调查、质证、举证、法庭辩论等审理过程,填写《公诉案件出庭效果评议表》,对公诉人的仪表举止、出庭准备、语言表达、举证质证、应变能力等多个方面进行打分。庭审结束后,特约检察官对观摩情况进行了讨论和评议。他们一致认为,公诉人庭前准备充分,在2个多小时的庭审过程中表现突出,仪表整洁、举止得体、用语规范,出示证据条理清晰,讯问切中要害,公诉意见与答辩说理充分,逻辑严密,应变能力强,尤其是面对律师从容应对,回应及时,反驳有理有力有节,庭审效果较好,充分展现了国家公诉人的良好形象。

据了解,通过旁听案件、评议庭审,增强了特约检察官对检察机关提起公诉、法院审理案件的感性认识,加深了对相关法律知识的理解,提升了监督能力和水平。同时,实现从形式性观摩庭审向实质性评议的转变,对于检察机关推行阳光检务、提高公诉质量、促进司法公正都起到积极作用。



齐鲁晚报
菏泽企业
官方微信
一维码